
Bogatejši za novo
obrtno dejavnost
Fani Lah v Savskem naselju izdeluje in
popravlja usnjeno in tekstilno galanterijo

V ul/ci Luize Pesjakove v Savskem nasetju je Fani Lah odprla obrtno
delavnico za izdelovanje in popravila usnjene in tekstilne galanterije.
Prav gotovo je ta dejavnost še kako dpbrodošla, pa še ugodno lokacijo
ima, saj je v isti stavbi kot pošta, banka in daige servisne dejavnosti.

»Začetek je in ni še takega prometa,- je dejal Fani. Delavnico, ki je
hkrati tudi mala prodajalna, je odprla v zafietku decembra. Izdelpvala bo
ženske in moške torbice in pasove, različne denarnice in ovojnice za
čekovne knjižnice iz usnja ali skaja Verjetno pa se bodo gospodinje
najbolj razveselile raznih drobnih popravil pri starih, a še vedno uporab-
nih torbicah in potovalkah. Marsikje |e Sla le zadrga, kl jo bo sedaj
mogoče zamenjati hitro in ne da bi samo zaradi tega hodile v mesto. Fani
bo zamenjavala tudi zadrge na tekstilnih izdatkih - na krilih in hlačah.
Sprejemala bo manjša popravila usnjenlh plaščev In jaken, šivala bo tudi
Sčitno trakove pri moških hlačah.

Tudi delovni Cas je ugoden. Delavnica je odprta vsak dan (razen
nedelje) dopoldan od 8. do 14. ure in popoldan od 17. do 19 ure, v
soboto pa od B. do 12. ure.

IVANKA POLANEC

14. decembra - praznik
krajevne skupnosti Ivan
Kavčič-Nande

14. decembra, na obletnico rojstva narodnega heroja Ivana Kavčiča -
Nandeta, so slavlii prebivalci krajevne skupnosti. ki se imenuje po njem,
svoj praznik Ob tej priliki so pripravlli posebno razstavo glasil Blokovcev
(n risb dveh cicibank ter proslavo, na katen so nastopili krajani. mladinci,
ter učenci in dijaki osnovne šole Milana ŠuStaršiča, Srednje vzgojiteljske
Sole in Splošne srednje vojaške Sole Franc Rozman - Stane. Za praznik
so tako kot vsako leto podelili tudi posebna priznanja krajevne skupnosti
delovnim organizacijam, ki so s krajevno skupnostjo v minulern letu
najuspešneje sodelovale, in petim krajanom za njihovo aktivno delo v
organih krajevne samouprave in družbenopolitičnih organizacijah. Letos
so krajevna priznanja prejeli Komunalno podjetje Ljubljana. tozd Rast,
enota vzgojnovarstvene organizacijeCiciban na Allendejevi ulici, organi-
zacije RdeCega križa iz krajevnih skupnosti Jože Štembal in Ivan Kavčič-
Nande ter hišni svet na Trebinjski ulici 13 in 15. Krajevna konferenca
socialistifine zveze in svet krajevne skupnosti so zahvaljujeta vsem na-
stopajočim, predvsem pa Pedagoški akademiji in Srednfi vzgojiteljski
Soli, da sta Jim odstopili prostore za proslavo.

V. P.

Obdarovali jubilante
Krajevna organizacija ZB NOV UrSke Zatler vsako leto o dnevu JLA

obdaruje borce - jubilante Letos je na slovesnosti, ob prisotnosti pred-
stavnikov krajevne skupnosti, prejelo knjižne nagradedevet jubilantov, ki
so dopolnili 60 let in sicer: Ivana Dolenc, Radič Gajič, Cirii Godec, Nikola
Frknovič, Katarina Johan-Popelar, Marija Koprivšek, Kristina Levstek,
Ludvik Pernarfiič in Dušan Rebolj. Vsem iskrene čestitke.


